MPOMEXYTOYHASA ATTECTAIIUSA IO PYCCKOMY SA3BIKY
3A 2 KJIACC
ATTeCTAaUMOHHBINA MaTepuaJl
Mawu
Maii. Hactanu t€nuble A€HbKU. 3eN€HAs JUCTBA yKpbLIa JAepeBbsi. Becemo moroT
npo3asl U ymku. Ha 3emite counas TpaBka. B jecy nBETyT NyHIMCTBIE JAHABIH. 3PEIOT
necHble Aroasl. ['ynar mmMenn. [Tuena neTuT oT HBETKA K UBETKY. B nBeTax ciankuii cok. Y
pyubs ypuat jarymku. K Boge non3ér yx. (46 cioB)
I'pammamuueckue 3a0anus:
1. Belnuim BTOpO€ NMpEIOKEHHE, MMOAYEPKHU MOAIekKanee U ckazyemoe. Hanmmmu Hanx

HUMU Ha3BaHUS yacTeH peun, YKaXu YHCIIO.
2. TloguepkHu B BBIJICIEHHOM MPEJJIOKEHUU CJIOBAa, 0003HAYAIOIINE HEOJYIICBICHHbIE
MMEHa CYIIIECTBUTEIbHBIE.
3* K cnoBy neuanumucs 3anuiig 0JIU3K0E 10 3HAYSHUIO CIIOBO (CUHOHHM).
Kpurtepuu
OllEHUBAHUSA Pe3yJIbTATOB BbINOJHEHUS IK3aMEeHAIIMOHHOI PadoThI
No Kpurepuu ouenuBanus Koxa-Bo 6aimioB
3aJlaHus
1 3a NpaBUJIBHO 3alMCaHHBIN TEKCT 5 Gann
2 3a mpaBWILHO BHINIOJHEHHOE | 3aaHue 3 dasut
3 3a TpaBWILHO BHITIOJHEHHOE 2 3a/1aHUE 2 Oain
4 3a TpaBWILHO BHITIOJHEHHOE 3 3a/1aHue 2 Oain

Makcumym — 12 6amnos. [Ipu Hanuuuu: 1 - 2 opdorpaduyeckux ommudOK — MUHYC
16amn, 3-5 opdorpadudeckux omuOOK — MUHYC 2 Oamta, 5 u 6ojee opdorpapudeckux
omuboK —MHHYC 3 Oaa.

O0BEM MpPaBUITEHO YpoBeHb OtmMmeTka
BBITIOJITHEHHOM pabOThI | TOCTHKEHUI 110 4-x OaJIBbHOM IIKaJIE
90% - 100% ITOBBIIIIEHHBIHN «5»
66% - 89% 0a30BbIi «4
50% - 65% «3»
Hke 50% HU3KUHN «2»

I'pammamuueckoe 3a0anue
«5» — 6e3 omuOoK.
«4» — IpaBUIIBLHO BBITIOTHEHO HE MeHee 3/4 3a1aHuil.
«3» — IPaBUJIHLHO BHITIOTHEHO HE MeHee 1/2 3amanmii.
«2» — IPaBUJILHO BHITIOTHEHO MeHee 1/2 3amanwii.



